MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINAJJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kaacc
BAPUAHT 5 [T

Bnank 3aganns gonxe bbiTh BnoxeH B p:
Pabotel bes BnoxenHoro 3aganus He npoeepstoTCs.

. [3 banna] HaiiauTe KommyecTBo BOCHMH3HAYHBIX qucel], Npou3Be/enre Nudp KaxKJI0ro u3 KOTOPBIX
pasHo 3375. OTBeT HeOBXO/MMO NPE/ICTABUTL B BUIE IEJIOI0O YHC/IA.

. [5 6annos] Pemmure ypasrenne cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

[5 6annos] Pemure cucremy ypasenmuit

s\EF _ 9
(@)=

r? — 2zy — 4z — 3y + 12y = 0.

. [5 6annos] Cdepa c nenrpom O Bumucana B TPEXrpaHHbIH yro ¢ BepmuHOM S U Kacaercsi ero rpaseit
B Toukax K, L, M (Bce miockme yriel TpEXrpaHHOro yrma pasiauunbl). Haiamre yron KSO u
IJI0IA/lb CeYeHUs JIAHHOI'O TPEXIPAHHOro yria miaockocTbio K LM, eciu M3BeCTHO, YTO ILUIOMIAIH
CeveHni TPEXIPAHIOro yriia MIOCKOCTAMHM, KACAIOMNMUCS chepnl ¥ NepreHInKyIsSPHBIME IPSMOI
SO, paBHbl 1 u 4.

. [6 bannos] Haiiyure Bce 3navenus napameTpa a, IIpu KOTOPHIX CHCTEMA

{ly—3—wl+iy—3+r|:6,
(lz| = 4)* + (jy| = 3)* =a

HMMeeT POBHO [IBa PEIIeHHs.

[6 6annos] a) Jle okpy»kHOCTH OJMHAKOBOrO pajmyca 5 nepecekaiorest B toukax A u B. Ha nepsoit
OKpYHOCTH BbiOpaHa Touka C', a na Bropoit — Touka D. Oka3zanoch, 4To TouKa B JIeXXUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe k C'D, npoxoasmem 4yepe3 Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, ur0 BF = BD (touku A m F pacnoiokeHnl 110 pa3Hble CTOPOHBI OT IIPSIMOi CD). Haiigure
aauHy orpeska CF.

6) Ilycte nononuuTenbHO u3BectHo, yto BC' = 6. Haitpure niomans Tpeyronsauka ACE.

. [6 bannos] Haiinure kommyectBo map ueasix duces (z,y), yA0BIETBOPAIONIMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>2x+3,265
y< 70+ (2% 1)z

OTser nomxkeH ObITH MPEJCTABIIEH B BHJe ajrebpandyeckoit cyMMbl He GoJiee IByX cllaraeMbIX.
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